



KLINIKA ZA PSIHIJATRIJU VRAPČE

1879. - 2018.

15. studenoga - Dan Bolnice

Otvaranje Zavoda  
za forenzičku psihijatriju





Poštovani,

nakon što je prije dvadesetak godina (1998.) odlučeno da se ide u izgradnju nove zgrade Zavoda za forenzičku psihijatriju u bolnici „Vrapče“; nakon što je prije 16 godina završen idejni, a prije 14 glavni projekt koji je ubrzo potom prihvatilo Ministarstvo zdravstva; nakon što je redovito, od 2005. do 2011., projekt bio razmatran u sklopu izrade državnog proračuna; nakon što je konačno 2011. bio uvršten u državni proračun, no s kojega je vrlo brzo maknut zbog nerealne najave da bi bio financiran u okviru programa *Westerns Balkans Investment Framework* (WBIF), do odluke i njezinih provedbi (2014., 2015. i 2016. godine) da se projekt financira iz sredstava europskih fondova, i to u sklopu operativnog programa „Konkurentnost i kohezija 2014.-2020.“, a u sklopu programa „Poboljšanje isplativosti i pristupa bolničke skrbi za ranjive skupine“; nakon što je 21. prosinca 2015. položen kamen-temeljac, a gradnja započeta 13. siječnja 2016.; nakon što je završetak izgradnje odgađan u dva navrata, konačno, 15. studenoga 2018., na Dan bolnice „Vrapče“, odnosno na 139. godišnjicu postojanja i rada Bolnice, sa zadovoljstvom i ponosom otvorit ćemo novosagrađenu zgradu Zavoda za forenzičku psihijatriju Klinike za psihijatriju Vrapče!

Zgradu Zavoda su projektirali prof. Dražen Juračić i prof. Gordana Žaja sa Zavoda za arhitekturu Arhitektonskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, radove je izvela Zagrebgradnja d.o.o., Zagreb, a stručni je nadzor nad izgradnjom vodio CAPITAL ING d.o.o. iz Zagreba. Zgrada je smještena u sjeverozapadnom dijelu kruga Bolnice na dijelu čestice od oko 6.000 m<sup>2</sup>. Nova zgrada ima 4.382 m<sup>2</sup> neto (5.200 bruto) površine, a faksimil stare zgrade „sedmice“, sagrađene 1907. godine, u kojoj će se odvijati radnoterapijske i okupacijskoterapijske aktivnosti, 204 m<sup>2</sup>. U jednokrevetnim i dvokrevetnim sobama bit će smješteno 70 bolesnika podijeljenih u četiri, odnosno



šest jedinica. Uz stacionarni dio osmišljen je i prostor za dnevnu bolnicu (za petnaestak pacijenata) i liječenje bolesnika na slobodi. Cjelokupni prostor i program rada koji će se u Zavodu provoditi značajno će unaprijediti davno narušeno dostojanstvo forenzičkih bolesnika.

Ukupna investicija iznosi oko 75.000.000 kuna (10.000.000 eura).

Prije početka gradnje, odnosno ulaganja novca iz europskih fondova, u projekt je utrošeno 5.262.353,03 Kn (idejni projekt, glavni projekt, izvedbeni projekt, građevinska dozvola...). Sama gradnja stajala je 56.000.000 Kn, a oprema oko 14.000.000 Kn.

O pacijentima će se brinuti 72 zaposlenika (pet psihijatarata, po jedan psiholog, socijalni pedagog, socijalni radnik, radni terapeut, jedna medicinska sestra/tehničar visoke stručne spreme, pet prvostupnika sestринства i 36 medicinskih sestara). Bolesnici će biti uključeni i u radno-okupacijske i rehabilitacijske postupke na razini cijele Bolnice.

U novim prostorima provodit će se program liječenja kojim će se postizati bolji terapijski učinci i ubrzati rehabilitacija bolesnika. Dok je do prije dvadesetak godina prosječno trajanje liječenja takvih bolesnika bilo više od pet godina, očekuje se da će njihov boravak u novom Zavodu trajati oko dvije godine.

Izgradnja Zavoda za forenzičku psihijatriju Klinike za psihijatriju Vrapče poticaj je za daljnji razvoj naše forenzičke psihijatrije, kako na stručnom (unaprjeđenje liječenja forenzičkopsihijatrijskih bolesnika i unaprjeđenje psihijatrijskog vještačenja u kaznenom i građanskom području), tako i na edukacijskom i znanstvenom planu. Vjerujemo da se rezultati takva rada mogu očekivati već za nekoliko godina.

ravnatelj Bolnice  
prof. dr. sc. Vlado Jukić

Četvrtak, 15. studenoga 2018. u 13 sati  
Edukacijski centar Klinike za psihijatriju Vrapče

### PROGRAM

Otvaranje svečanosti  
Pozdravna riječ ravnatelja Bolnice  
Kratki film o izgradnji Zavoda  
Pozdravne riječi uzvanika  
Otvaranje i obilazak Zavoda za forenzičku psihijatriju  
Domjenak

